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Με καθαρό φιλτραρισµένο νερό και Οξυγόνο 3 (Ο3) που δηµιουργεί, αφαιρεί από 
τα τρόφιµά σας 100% τα άκρως επικίνδυνα φυτοφάρµακα, τα αντιβιοτικά, τις 
ορµόνες, τις τοξίνες, τους παθογόνους µικροοργανισµούς, τους ιούς όπως 
σαλµονέλα, κλπ. Οζονοποιεί νερό για οζονοθεραπεία, αποστειρώνει µπιµπερό, 
µετατρέπεται στον πιο σύγχρονο ιονιστή, διώχνει δυσάρεστες οσµές και όχι µόνο.

Μπορούµε πια να τρώµε 
άφοβα τα φρούτα µας 
µε τη φλούδα τους όπως 
έκαναν οι παππούδες µας

Το επαναστατικό πλυντήριο τροφίµων που δεν 
χρειάζεται υδραυλική εγκατάσταση, µεταφέρεται 
εύκολα, φυλάττεται εύκολα, και είναι Columbia.
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Πέραν όµως αυτών λαµβάνουµε µε το νερό και την τροφή πολλούς παθογόνους µικροοργανισµούς και επικίνδυνους 
ιούς όπως σαλµονέλα, τύφο, ηπατίτιδα Α, σταφυλόκοκκο κλπ. Επίσης αναπνέουµε στους εσωτερικούς χώρους που ζούµε 
πολλά δηλητήρια. Εποµένως εάν αφαιρέσουµε τον γενετικό παράγοντα, η τροφή, το νερό και ο αέρας είναι οι βασικοί 
παράγοντες που υποβοηθούν να εκδηλωθεί µια ασθένεια στον άνθρωπο. 

Όλοι οι διατροφολόγοι σήµερα προτείνουν να τρώµε πολλά φρούτα και λαχανικά µιας και προσφέρουν υγεία και 
µακροζωία: όµως δυστυχώς είναι επιστηµονικά πλέον παραδεκτό ότι το καλύτερο πλύσιµο να κάνετε στα φρούτα και τα 
λαχανικά δεν θα µπορέσετε να τα απαλλάξετε παρά µόνο κατά το 20% από τα φυτοφάρµακα, ενώ το 80% των δηλητηρίων 
αυτών θα το πάρετε µέσα στον οργανισµό σας µε την τροφή. Τα περισσότερα φυτοφάρµακα όταν ψεκάζονται από τους 
γεωργούς είναι «µακράς διάρκειας», δηλαδή δεν διαλύονται µε το νερό της βρύσης, ώστε να έχουν ισχύ και να µπορούν να 
καταπολεµούν τους παθογόνους µικροοργανισµούς και έντοµα για τουλάχιστον 10 ηµέρες διαφορετικά ο γεωργός θα έπρεπε 
να τα ψεκάζει καθηµερινά. Στην πράξη τι κάνει ο γεωργός; Ψεκάζει πχ τα αγγουράκια σήµερα και την τρίτη ηµέρα δυστυχώς 
τα κόβει και τα πηγαίνει στο µανάβικο. Aκολούθως εσείς τα αγοράζετε και όσο και αν πλυθούν όπως αναφέραµε πιο πάνω δεν 
είναι δυνατόν να αφαιρεθούν παντελώς τα φυτοφάρµακα εποµένως προσλαµβάνετε αναγκαστικά µέσα σας το 80% των 
επικίνδυνων στοιχείων που υπάρχουν στα συστατικά τους. ∆υστυχώς, αυτά τα χηµικά δηλητήρια ο οργανισµός µας δεν τα 
αποβάλλει έχουν δε προσθετικό χαρακτήρα µε τραγικές συνέπειες για την υγεία µας. Σήµερα επίσης τόσο στα κοτόπουλα όσο 
και στα ζώα γενικά για να µεγαλώσουν γρήγορα και να αυξήσουν το βάρος τους δίνονται µε την τροφή τους ορµόνες ενώ για 
να τα προφυλάξουν από διάφορες ασθένειες τους χορηγούν µαζί µε το νερό διάφορα αντιβιοτικά µε συνέπεια όλα αυτά µε την 
τροφική αλυσίδα να µεταφέρονται τελικά στον άνθρωπο και να του καταστρέφουν το ανοσοποιητικό του σύστηµα και όχι 
µόνο µε ολέθριες συνέπειες για την υγεία του αλλά και για την υγεία των απογόνων του. Σκεφτείτε ότι το D.D.T έχει 
απαγορευτεί στην Ελλάδα πριν από πολλά χρόνια, εντούτοις όµως το βρίσκουµε σήµερα ακόµη και στο µητρικό γάλα. 

Η CAMELOT INTERNATIONAL HEALTH ORGANIZATION USA και οι συνεργάτες της από το 1945 
εστιάζοντας σε όλα αυτά τα προβλήµατα ξεκίνησαν και συνεχίζουν µεγάλες έρευνες γύρω από την πρόληψη. Έχει δε 
κατασκευάσει µέχρι σήµερα τα τελειότερα συστήµατα προστασίας του ανθρώπου, όπως τα συστήµατα καθαρισµού του 
νερού IMPERIAL MAXIMUM, το AQUA VIE, τα COLUMBIA, το IMPERIAL SHOWER FILTER και σας 
εξασφάλισε 100% το καθαρότερο νερό τόσο για να πίνετε, και να µαγειρεύετε, όσο και να κάνετε µπάνιο. Επίσης µε το 
IMPERIAL TECH  AIR  PURIFICATION SYSTEM σας εξασφάλισε καθαρό αέρα στον εσωτερικό σας χώρο δηλαδή στο 
σπίτι σας και στον εργασιακό σας χώρο. Τώρα όµως σας δίνει µια ακόµη λύση: για το πως θα “πλένετε”τέλεια τα τρόφιµά σας.

 Σήµερα  λοιπόν µε χαρά σας παρουσιάζουµε το νέο µεγάλο επίτευγµα της CAMELOT INTERNATIONAL 
HEALTH ORGANIZATION, το COLUMBIA HEALTHY WASHER MACHINE, το υπερσύγχρονο πλυντήριο 

τροφίµων που µόνο µε καθαρό νερό και το Ο  αυτόµατα µε το πάτηµα ενός κουµπιού:  •  Kαθαρίζει τα µεν φρούτα και 3

λαχανικά 100% από τα φυτοφάρµακα, τα δε ψάρια, το κρέας και το κοτόπουλο από τις ορµόνες, τα αντιβιοτικά, τις τοξίνες, 

τους παθογόνους µικροοργανισµούς και ιούς. • Συγχρόνως αποστειρώνει τα τρόφιµά µε τον πιο υγιεινό τρόπο µε το ενεργό Ο  3

έτσι µπορείτε αµέσως να φάτε το µήλο και όλα τα υπόλοιπα φρούτα χωρίς να τα καθαρίσετε εξωτερικά παίρνοντας µε τον 
τρόπο αυτό όλες τις πολύτιµες βιταµίνες τους. Το νερό µε το Ο που αποβάλλει η συσκευή στο τέλος έκαστου πλυσίµατος 3 

µπορείτε να το χρησιµοποιήσετε το για να ψεκάσετε ή να ποτίσετε τα λουλούδια µια που έτσι θα µπορείτε να καταπολεµάτε 
τις διάφορες ασθένειες των λουλουδιών και φυτών σας. Χρησιµοποιείστε το επίσης για να αποστειρώσετε την τουαλέτα σας, 
τους χώρους της κουζίνας σας, ή να σφουγγαρίσετε χωρίς να χρειάζεσθε πλέον την χρήση της χλωρίνης ή άλλων 

απορρυπαντικών, κάνοντας επίσης οικονοµία για την αγορά αυτών .  • Επιπλέον συνήθως πλένοντας τα πιάτα και τα ποτήρια 
µε τα πλυντήρια πιάτων στο τέλος αποµένει ένα υπόλειµµα άσχηµης µυρωδιάς από τα διάφορα απορρυπαντικά. Τώρα αν 
τοποθετήσετε πλυµένα πλέον µέσα στο καλάθι της συσκευής µπορείτε µε το Ο  να τα απαλλάξετε και από την δυσάρεστη 3

µυρωδιά.  • Εκτός αυτών η συσκευή έχει και άλλη λειτουργία, ως καθαριστής αέρα. Με το ενεργό Ο  απαλλάσσει τον χώρο 3

µας από τις δυσάρεστες µυρωδιές, και αποστειρώνει συγχρόνως τους εσωτερικούς χώρους από τους διάφορους ιούς και 
άλλους µικροοργανισµούς. Επίσης αποστειρώνει µπιµπερό ή εργαλεία. Κατόπιν όλων αυτών το COLUMBIA HEALTHY 
WASHER MACHINE δίκαια θεωρήθηκε από πολλούς επιστήµονες ως ένα νέο επίτευγµα για την προστασία της υγείας µας 
και απόλυτα απαραίτητο κάθε ηµέρα. Xρησιµοποιείστε το και εσείς και απολαύστε τα πλεονεκτήµατα του. 
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Φίλες και φίλοι, 

Σοφός δεν είναι αυτός που ξέρει να σβήσει µια φωτιά, αλλά εκείνος που λαµβάνει όλα τα µέτρα για να µην 
εκδηλωθεί αυτή,  είναι αυτός που προλαµβάνει την εκδήλωση µιας φωτιάς. Έτσι και στην περίπτωση της διατροφής 
σήµερα ειδικά που οι συνθήκες δεν είναι όπως παλαιότερα ο καθένας πρέπει να λαµβάνει όλα τα µέτρα, ώστε στο µέτρο 
του δυνατού να εξαλειφθούν οι αιτίες που µπορούν να υποβοηθήσουν στην δηµιουργία και εκδήλωση µιας ασθένειας. 
Πρέπει δηλαδή να κάνει πρόληψη.. Eίναι πλέον γενικά αποδεκτό και όλοι γνωρίζουµε, ότι τρώµε τα φρούτα και τα 
λαχανικά µας επιβεβαρυµένα µε επικίνδυνα φυτοφάρµακα. Τρώµε τα ψάρια, το κρέας, το κοτόπουλο µε αντιβιοτικά, 
ορµόνες, τοξίνες, το ψωµί γεµάτο αµίαντο, µόλυβδο, εντοµοκτόνα, χλώριο, βαρέα µέταλλα κλπ. Πίνουµε νερό µε 
κοκτέιλ δηλητηρίων όπως ίνες αµιάντου, εντοµοκτόνα, µόλυβδο, χλώριο, βαρέα µέταλλα και πολλά άλλα.

Υγεία & ∆ιατροφήΥγεία & ∆ιατροφή
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Το γνωρίζετε;
    Όλα τα  φρούτα και τα  λαχανικά ψεκάζονται µε  τοξικά  φυτοφάρµακα 
κατά  την  διάρκεια  της παραγωγής τους. Κάποια από αυτά  µπορεί να 
ψεκαστούν µέχρι και 16 φορές πριν να φτάσουν στον καταναλωτή.

   Υπολείµµατα  φυτοφαρµάκων απορροφούνται από το ανθρώπινο σώµα 
και δεν αποβάλλονται.

  Τεκµηριωµένες µελέτες αποδεικνύουν ότι το κοκτέιλ φυτοφαρµάκων  
που παραµένει στο σώµα, δηµιουργεί µεγάλες ασθένειες όπως 
στειρότητα, καρκίνο, Πάρκισον κλπ.

    Τα βακτηρίδια και οι ιοί στα φρούτα, τα λαχανικά, στα κρέατα και ψάρια, 
µπορούν να δηµιουργήσουν ποικιλία µολύνσεων  όπως  E-coli,  Salmonella, 
Listeria, ηπατίτιδα Α κλπ.
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Ασφαλές µε ενεργό Οξυγόνο 3 (Ο3).

Εύκολο στη χρήση.

Αποτελεσµατικά καθαρίζει τα φρούτα και τα λαχανικά από τοξικά 

φυτοφάρµακα.

Σκοτώνει τα  επικίνδυνα   βακτηρίδια και  τους  ιούς στα  φρούτα, 

λαχανικά, κρέατα, ψάρια κλπ.

Αποµακρύνει τις τοξίνες, τα αντιβιοτικά  και τις  ορµόνες  από  το 

ψάρι  και  το κρέας.

∆ιατηρεί τα φρούτα και τα λαχανικά 3 φορές περισσότερο.

Φιλικό στο περιβάλλον.

Αποστειρώνει  και καθαρίζει τον χώρο της κουζίνας µε Οξυγόνο 3

Αποστειρώνει τα µπιµπερό και όχι µόνο.

Οζονοποιεί νερό για οζονοθεραπεία, σφουγγάρισµα κλπ.
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